



Anfrage zur Sitzung des Stadtrates am 28.06.2023

Anfrage der Fraktion der Freien Demokraten (FDP) zur Verzögerung von Bauprojekten

Vorlagen-Nummer: VII/2023/05789

TOP: 12.31

Antwort der Verwaltung:

- 1. Welche Neubauprojekte, oder Instandhaltungsmaßnahmen, in den Geschäftsbereichen II und III können aufgrund des aktuellen Planungsstandes den vorgesehenen Zeitplan nicht halten? Bitte nennen Sie den Grund für die Verzögerung.**
- 2. Wie verändert sich die Bewirtschaftung der vorgesehenen Mittel durch die Verzögerung in den folgenden Jahren? Bitte stellen sie veränderte Bewirtschaftung tabellarisch dar. Bitte teilen Sie mit, ob die jeweilige Maßnahme Fördermittel erhält.**

Die Maßnahme „Ausbau B6/Leipziger Straße“ kann entsprechend der Beschlussvorlage VII/2023/05538 nicht wie geplant vollzogen werden.

- 3. Welche Gründe gibt es für die Verzögerung?**
- 4. In welcher Phase befindet sich die Maßnahme derzeit?**
- 5. Worum handelt es sich bei der Maßnahme „Gebiet Grenzstraße / Delitzscher Straße“? Weshalb sind hier 461.900 Euro eingestellt?**

Am 26.04.2023 verabschiedete der Stadtrat von Halle den „Baubeschluss - Ersatzneubau Laufhalle mit Olympiastützpunkt-Kompetenzzentrum (OSP-Kompetenzzentrum) im Sportkomplex „Robert-Koch-Straße“, 06110 Halle (Saale)“. Einen Monat später wurden Mittel aus der Baumaßnahme entnommen, zur außerplanmäßigen Auszahlung und Aufwendung zweier anderer Maßnahmen. Es wurde mitgeteilt, dass sich der Bau verzögert.

- 6. Weshalb verzögert sich der Ersatzneubau Laufhalle?**
- 7. Warum wurde nicht bereits am 26.04.2023 dem Stadtrat ein, der Planung tatsächlich entsprechender Zeitplan vorgelegt?**
- 8. Was hat sich innerhalb dieses einen Monats geändert, sodass der Zeitplan nicht mehr gehalten werden kann?**



9. Wie ist der derzeitige Umsetzungsstand der Maßnahme“ HW Nr. 178 Kießling Str./Grothe Str.“?

Aufgrund des hohen Rechercheaufwandes beantwortet die Stadtverwaltung die Anfrage in der Stadtratssitzung am 30.08.2023.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport